

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук, доцента

Поселюгиной Ольги Борисовны

о научно-квалификационной работе Стеблецовой Натальи Ивановны
по теме: «Клинико-функциональные особенности артериальной гипертензии у больных с гипертонической формой хронического гломерулонефрита, осложненного хронической болезнью почек», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.20
Кардиология

Стеблецова Наталья Ивановна, 1975 года рождения, является соискателем ученой степени кандидата медицинских наук. В 1998 году она окончила военно-медицинский факультет ФГБОУ «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». В 1998-1999 г.г. обучалась в интернатуре по специальности «Терапия», в 2012 г. прошла профессиональную переподготовку по специальности "Организация здравоохранения и общественное здоровье" на базе ГОУ ВПО МГМСУ им. Н.И. Евдокимова, в 2017 г. - профессиональную переподготовку по специальности «кардиология» на базе Института усовершенствования врачей ФГБУ «Национальный медико-хирургический центр им. Н.И. Пирогова» Минздрава России. В 2021 году закончила аспирантуру по специальности «кардиология» на базе кафедры госпитальной терапии и профессиональных болезней ФГБОУ ВО Тверской ГМУ Минздрава России.

Н.И. Стеблецова при моем научном руководстве на протяжении нескольких лет проводила научно-исследовательскую работу по теме кандидатской диссертации.

За период работы над диссертацией ей удалось собрать необходимый клинический материал для проведения его научного анализа и оформления диссертационного исследования.

В период обучения в аспирантуре зарекомендовала себя перспективным и грамотным врачом. Проявила глубокий интерес к научной работе и показала себя трудолюбивым, ответственным, целеустремленным исследователем. Она изучила большой объем научной литературы, посвященной факторам риска артериальной гипертензии, провела клинико-физикальное обследование больных, сбор анамнестических данных, анализ результатов, статистическую обработку данных. Полностью овладела навыками научно-исследовательской работы, технологией написания статей, английским языком, компьютерной грамотой, разбирается в современных методах статистической обработки. Обладает способностью к внедрению результатов собственных исследований.

В процессе работы смогла обобщить на высоком методологическом уровне теоретическую и полученную практическую информацию. Результаты исследования опубликованы в периодических изданиях, рекомендованных ВАК, представлены на научно-практических конференциях.

В настоящее время Н.И. Стеблецова работает в государственном бюджетном учреждении здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника №23 Департамента здравоохранения города Москвы» в должности заместителя главного врача по клинико-экспертной работе, регулярно совершенствует свои знания. В 2020 г. прошла повышение квалификации по специальностям «Кардиология» и "Организация здравоохранения и общественное здоровье".

Среди личных качеств следует отметить трудоспособность, организованность, добросовестность, инициативность, настойчивость и исполнительность, пользуется доверием и уважением коллег и пациентов.

Исходя из вышесказанного, считаю возможным рекомендовать диссертацию Н.И. Стеблевой на тему «Клинико-функциональные особенности артериальной гипертензии у больных с гипертонической формой хронического гломерулонефрита, осложненного хронической болезнью почек» к защите в диссертационном совете по специальности 3.1.20 Кардиология.

Научный руководитель
доктор медицинских наук, доцент,
профессор кафедры госпитальной терапии и
профессиональных болезней
ФГБОУ ВО Тверской ГМУ Минздрава России

 О.Б. Поселюгина

20 VI - 2022

